

聖路易現代中文學校 2025年5月10日再次舉辦社區服務日 – 提供中國簽證申請 (VISA Application)

聖路易現代中文學校將於2025年5月10日再次舉辦社區便民服務日，為社區居民辦理中華人民共和國簽證提供服務。

請掃描右側二維碼或登錄芝加哥領事館網頁查詢具體簽證申請要求：
 為保證簽證申請順利，請掃描右側二維碼或點擊此連結填寫線上簽證申請：
cova.mfa.gov.cn/qzCoCommonController.do?show&pageId=index&locale=en_US

簽證申請材料收取日期（不需要預約）：
 2025年5月10日（週六）
 時間：1:00 pm - 5:00 pm（辦理簽證需10個工作日）
 申請文件遞交地點：St. Louis Modern Chinese School
 地址：6710 Clayton Rd., Richmond Heights, MO 63117
 主辦：聖路易現代中文學校

費用：\$275，包括簽證費、郵寄費、服務費、手續費、保險等。
 請付支票總額\$275。
 簽證申請費和服務手續費統一付給 SLMCS。
 聯繫：accountingdept@slmcs.net



包晴舟同學榮獲2025年“美育中國”青少年藝術創作《金藝獎》

Rockwood 學區 Lafayette High School 11年級的學生 Victoria Bao 包晴舟同學的油畫《眺江南》，參加2025年度“美育中國”青少年藝術創作大賽，榮獲高中組《金藝獎》。

“美育中國”青少年藝術創作大賽，是由中國文聯、中國書畫家研究會、中央美院、中國美院、清華美院等十餘家機構舉辦的一項國際大賽。分為十三個系列主題，不同年齡組的創作大賽。包晴舟同學的獲獎作品油畫《眺江南》將入選《全國青少年藝術創作優秀作品集》中。

這次獲獎的作品是一幅油畫風景《眺江南》，24x18inch。創作於2024年度。畫面上江南煙雨，花窗橫斜，石橋飛拱，小舟無人。一派優美的江南水鄉景色。Victoria 表現出較好的畫面控制能力和表現技巧，以及細膩的觀察力。是一幅打動人心的作品。

Victoria 包晴舟同學自幼喜愛繪畫，是一個品學兼優的孩子。兩年前來到劉學教授藝術工作室，進行系統的專業學習，在技巧上有着飛速的提高，這次獲獎就是一個最好的證明。

劉學教授早年畢業於湖北美術學院中國畫系。曾任武漢理工大學藝術與設計學院和建築學院副教授，

1997-2003年，湖北省高考藝術評審委員會委員。多項青少年國際大賽評委。中國美術家協會會員。美國油畫協會會員。美國水彩畫協會會員。作品多次入選國家級美展，在德國和美國和中國舉辦過十餘次個展。2018年成立 SUN ART Studio。



←獲獎證書 ↑獲獎作品



舊金山1906年天搖地動

晚生姓高 聖羅倫佐

1906年4月18日上午5時11分，三藩市發生7.8級強震，引發連續三天火災，造成超過3,000人死亡、數十萬人流離失所，是美國歷史上最嚴重的地震災難之一。當時，政府官員擔心，若公佈真正死亡人數，恐怕造成地價下跌，影響到重建這個城市所需，因此捏造死亡只有478人。今日保守估計死亡3,000人，甚至可能高達6,000人。傷亡者大部分集中三藩市。聖塔羅莎、聖荷西，也遭嚴重損害。

40萬人口中，約30萬人無家可歸，約一半難民到屋崙。在金門公園，及北灘，都佈滿了臨時搭建帳棚。地震造成損失，估達4億美金。這場大地震，及餘震，隨之而來的火災，造成的財產損失，甚至更大。城內多處火災，地震導致，天然氣管破裂引發，有些人是為縱火，或臨時帳棚的篝火引發。因保險公司，只對火災，而非地震賠償，有屋主放火燒，被地震，破壞的房子，以便獲償。在市中心，幾處相近大火，混成更大。整個三藩市，在大火籠罩下。最終摧毀，市中心超過500座樓房。大量難民湧向美臣堡，求庇護食物。?

在混亂和恐慌中，恢復公共秩序，市長下令，就地槍決搶劫者。但在唐人街，沒有嚴格執行，忽視白人搶劫者。逃離唐人街後，商人李玉水冒險回家，取回他的公民證，卻被士兵誤認為搶劫者，用刀刺他。他裝死，最終與家人團聚。華人留下東西，不是被大火焚毀，是落入劫掠者手中，一些中國古董，在州長官邸，神秘出現。

華人哀嘆，家園被毀，但一些白人卻高興地說，上帝用火燒毀，貧民區，舊金山將不再有唐人街，是上帝的智慧。一些電報山，愛鄰如己的信徒，公開表示，不希望愛鄰，華人住在社區。市政府眼紅，唐人街，寶貴的黃金地段，毒計將華人遷移到獵人角，來搶佔地區加害。華人，中國外交官，和舊金山中華總商會諸公們一起，與市政廳反覆鬥爭，贏得了在舊址重建權，這批中國外交官是19世紀，第一批留美幼童，他們精通英語和美國文化。他們溝通有效，為社區做出了傑出貢獻。這就是我們

珍惜和欽佩的唐人街。中國人勤勞，在這種困難中，他們不恥，成為政府負擔，發揚君子自強傳統。在充滿偏見和歧視的時代，唐人街社區，爭取在原址重建，與白人社區抗爭成功!

政府盡力控制火勢，採用炸毀火災區，邊緣建築物，製造隔離帶，事與願違，火藥炸得更遠，引發更大規模火災。有指責華人洗衣店，爐子倒塌，引發火災。但華人在地震火災，驚醒逃命! 舊金山華人，約三十三萬二千人，限居唐人街。地震破壞了水、天然氣和電力供應，消防栓斷水，無法滅火。唐人街被夷為平地! 災難發生後，大多數中國人離開屋崙，只大約400人留市。可悲的是，儘管唐人街，有軍隊駐守，但城市居民，甚至國民警衛隊，仍進行大規模搶劫。大批華人湧向屋崙，華商與罐頭公司，老闆劉興，搭起帳篷，請來廚師烹調，熱騰騰的飯菜，分發同胞同情幫助。感受到同胞的溫暖。灣區作家，許翔健先生，為富豪劉興，撰寫傳記，<< Chinaman Tycoon: The Life and Times of Lew Hing (1858 - 1934)>>。清政府接獲消息後，即頒發銀十萬兩，交美駐華大使，三藩市大地震賑災之用。另匯出帑銀四萬兩，交駐美大使梁誠，幫助受災華人。慈禧太后捐款，幫助舊金山災後重建。

地震後，社區變成一片廢墟，市領導決定將唐人街遷至城市南郊。該計劃是在該市搬遷委員會、唐人街宗親會和領事館的一次會議上提出的。總領事說，慈禧太后對唐人街的搬遷感到不滿。打算在唐人街中心的原址，重建領事館。華商威脅徹底，離開舊金山，迫使市領導意識，將損失大量稅金。西雅圖、洛杉磯和其他港口城市，歡迎華人。市府官員理解到，1905年，泛華人抵制美貨，美商損失三千五百萬美元。舊金山了解並擔心抵制經濟影響，華人尊嚴不容羞辱，最終讓步，一年後，新唐人街開始在地震前的位置動工。華人允許重建舊金山標誌。唐人街將成為異國情調景點，吸引世界各地遊客，並為市帶來收入。拯救了唐人街，鞏固其歷史地位。一種新型中國式建築風格賦予龍的裝飾、寶塔的屋頂和花卉圖案，細

節精緻。紅色、綠色和黃色，為吉祥的顏色，成為新建築、餐廳、寺廟和商店。

但是1906年的地震對唐人街，產生更深遠的影響。大火燒毀舊金山，市府檔案館，出生和移民記錄，許多華人可稱，出生美國，有權將家人帶到美國。這導致冒名頂替，買紙現象，許多來都持偽造，可疑文件。透過購買偽造文件，證明是美籍華人子女。做法稱為「紙兒子」。1882年《排華法案》及地震後，估計有15萬華人買紙。

政府意識到買紙，1910年，在天使島，設立移民拘留中心。拘留和隔離華人，快速處理其他種族? 在其三十年，審問處理，超過十七萬的華人。登陸自由地，即失去自由，關在鐵絲網宿舍? 以審批移民身分。審查過程通常要持續兩到三週，有時甚至會長達數月。為了應付移民局官員的盤問，紙仔們特別背下「父親」的個人與家庭背景，唐山村詳情，稍有差錯，即趕走，生虫不批。有名婦女被拘留了2年多，她的案卷，長達600多頁! 統計1910年至40年進入美國，華人有80-90%為紙仔。1956年，政府啟動華人招認計畫，鼓勵紙仔，坦白假身份，讓有機會，獲得合法身份，並改回原來姓名。持續到1965年。期間有上萬招供。然而，嚴重害怕被追查，有選擇隱瞞，終生假身份。將秘密帶入墳墓。

百年紀念儀式上，晚生來到，沒有天使的天使島，大約有30%的人，未能通過嚴厲，可怕的質詢，拒絕入境趕回。回顧歷史，廁所大房，木屋的雙層床，沒有隱私，有書籍象棋，消磨時間，幾個小時在外放風，看山海，夢想發達，衣錦還鄉。有些人無法忍受，赤身體檢，嚴厲繁瑣問題，島上自盡，魂斷金山。晚生敲響天使島巨鐘，召祭亡靈。宿舍牆詩，對未來的無奈迷茫，希望祖國強大、繁榮，支持守護，願望今實現。? 許多人對在木屋中，遭受嚴酷待遇，感到非常沮喪，以至於獲釋後，拒絕談論自己的黑暗過去。孕婦和兒童，飽受食物匱乏，醫療保健不足之苦。一旦批准，新客就親朋友，宗親會接待，幫助立足。現特朗

普實施，大規模驅逐回教徒，有色人種，異議學生。年前有批中國紙女兒，被美國人收養入境。

1943年，隨著《排華法案》最終廢除，外國生的，有資格歸化，獲得美公民身份。1979年中美建交後，出現大規模移民。19世紀，華人來舊金山淘金，而現在，美國人將中國，視為發財致富，新金山。三藩市唐人街已經成為，名副其實旅遊景點，是享受美食的好地方。一年一度的舊金山唐人新年，遊行是大亮點，有舞獅、舞龍和功夫表演。最精彩壓軸，燃放鞭炮。

大地震119周年紀念日，三藩市，當日清晨舉辦活動，紀念歷史災難，呼籲加強地震防備。擬定應變計畫，備妥一周食物。自1906年，華人參政，發生很大變化：約30%華裔人口城市，舊金山和屋崙，都有華裔市長議員、最高法院法官、教授和醫生，警察局長、政客和其他重要職位，盡力消除唐人街，被視為擁擠貧民窟，充滿疾病、實淫和鴉片! 欽佩他們為爭取，更光明的未來，所展現的忍耐力、毅力和堅持不懈的精神。特朗普再上台後，發動全球關稅戰，影響各行業，許多都無法維持營業。

1905年5月，舊金山中華總會館，抗議排華不公，呼籲抵制美國貨，7月開始，泛華齊心，不用美貨、美國船隻、不用美商買辦、通事，美籍人士，不入美國學堂等。抵制包括，全國全球二十多個都市。抵制約年多，期間美對華，貿易減少，百分之四十，重損美商，損失3500萬美元。忘記歷史教訓? 特朗特朗普望用威脅震懾手段，佔得先機，但無法控制，過高蛋價，能否對中國徵收高關稅? 正考慮大幅削減，超過一半，以緩和與北京緊張關係，顯示其主導，欺弱怕強，朝令夕改，外交政策 害怕自殘，可怕後果。舊金山能否挺過，浴火重生輝煌?

這為1906年舊金山地震火災，罹難者的紀念文。向那些忍受偏見歧視暴力、在政治、社會和經濟機會上，取得奮鬥成功，來美先輩致敬!

龍華 餐 具 貿 易 公 司

DRAGON TRADING COMPANY

聖路易市最大規模華人經營專門店

dragontrading@sbcglobal.net

- ★ Electric Led Sign
- ★ 幫你省人力資源!
- ★ 有單刀和雙刀切肉機以及
- ★ 其他的各種餐 具，應有盡有
- ★ 50,000平方呎廠房門市部
- ★ 建在五畝地內

Hours:
 Mon-Fri
 9am-5pm
 Sat
 9am-3pm

1601 Woodson Road, St. Louis, MO 63114 (Between Page & Olive, near I-170)

Tel: 314-995-9999 Fax: 314-995-9848

TUNG FA NOODLE INC.

同發麵廠

豐富經驗師傅
 提供高素質麵類
 大量生產 價格合理

雲吞皮

廣東乾麵

鮮蛋春卷皮

鮮蛋麵

誠徵外埠代理
 請到本市各雜貨店選購
 電話: (314) 427-1890
 傳真: (314) 427-1889
 1572 Page Industrial Court, Overland, MO 63132